III. Linguistische Treffen in Wrocław, 16-18. September 2010

Sehr geehrte Damen und Herren,

der Lehrstuhl für deutsche Sprache am Institut für germanische Philologie der Universität Wrocław plant eine sprachwissenschaftliche Konferenz zum Rahmenthema: 

Germanistische Linguistik im interdisziplinären Gefüge

Es ist uns eine große Ehre, Sie zu unserer Konferenz einladen zu dürfen.
Thematik:

Während der II. Linguistischen Treffen in Wrocław (September 2008) haben wir die auslandsgermanistische Problematik erörtert. Wir versuchten die Probleme, Schwerpunkte und Entwicklungstendenzen der germanistischen Linguistik extra muros zur Diskussion zu bringen. 

Die nächsten Linguistischen Treffen in Wrocław sollen die germanistische Sprachwissenschaft als einen Bereich der Forschung und Lehre erfahren lassen, der von Seiten anderer philologischer aber auch nicht-philologischer Disziplinen Impulse zur weiteren dynamischen Entwicklung bekommt, der sich aber gleichzeitig wegen der Reichweite der theoretischen und methodologischen Lösungen nicht nur für die Nachbarwissenschaften als in jeder Hinsicht attraktives Feld erkennen lässt. 

Erwartet werden Themen, die über die traditionellen Gebiete der linguistischen Forschung und Lehre hinausgehen und Grenzgebiete des linguistischen Interesses ansprechen. Erwünscht ist ein breites Spektrum an Themen, Motiven, Methoden und Forschungsansätzen, die die Forschungslandschaft der modernen Germanistik bestimmen. Die angemeldeten Vorträge werden auf thematisch ausgerichtete Sektionen verteilt. 

Wir nehmen auch gerne Ihre Vorschläge zu den Sektionen und Themen entgegen. 

Wir bitten Sie, sich bis zum 31. Mai 2010 für die Konferenz bei Joanna Szczęk (joannaszczek@poczta.onet.pl) anzumelden.

Alle positiv rezensierten Beiträge werden in den nächsten Bänden der im Institut für germanische Philologie der Universität Wrocław herausgegebenen Serie „Linguistische Treffen in Wrocław“ veröffentlicht.

In der Anlage schicken wir Ihnen das Anmeldeformular.

Die Veranstalter behalten sich das Recht vor, angemeldete Beiträge abzulehnen (Die Bestätigung der Beitragsannahme erfolgt bis zum 15. Juli 2010).

